

首批六大品类上线,山东新闻大厦今日来袭

“食安山东”精品年货节预售启动



主办:省食安办 省食药监局 齐鲁晚报
食安山东 品牌引领
诚信联盟QQ群: 209588708 电话: 18678859550
食药监管投诉举报: 12331

本报济南1月8日讯(记者马绍栋)记者从食安山东年货节组委会了解到,经过精心设计,“食安山东优品荟”年货礼盒正式出炉并同步启动预售,首场开展售活动将于在山东新闻大厦启动。经过前期“食安山东”优品荟专家审定,首批精品年货已基本确定,产品涵盖猪牛羊驴肉、乳制品、海参、杂粮面食等六大类50余种接地气的年货品类,且每个产品都经本报记者精心考察、现场筛选,确保企业家个个有情怀,产品个个有故事,成为本年度春节走亲访友放心首选。无论您是个人购买还是大宗团购均可提前电话预订。

年货首选“食安山东”“感谢”礼盒满载感恩!

“一心想买食安山东的好产品,上次12月初你们搞首届食安山东食安优品联合展我没看到,年货展啥时搞?”“食安山东优品荟‘十三道锋味’推出来了吗?在哪里能买到?”随着腊八已过年味浓烈来袭,食安山东优品荟年

货大礼包刷爆朋友圈,成为消费者热议的话题。不少读者致电本报,或者在“食安山东官微”上发来询问信息,求购食安山东优品年货。不用急,食安山东年货优品终于来了,首场展销活动就是山东新闻大厦大厅。

在汲取专家多方意见之后,由本报精心打造的2016食安山东优品荟礼盒形象已正式面世。图片正面节选自汪国真著名的《感谢》诗句:“让我怎样感谢你,当我走向你的时候,我原想收获一缕春风,你却给了我整个春天。”这即是食安山东优品荟的服务理念,同时也是食安山东一直以来所倡导的对社会对公众的感恩理念。礼盒侧面,则是食安山东发起人、本报资深记者李岩侠对食安山东质量诚信联盟企业言简意赅的总结:一群有情怀的人,秉德而行,回归自然,聆听大地密码;溯本守真,用良心奉献良品,每日一笑,大行无疆!

“整个食安山东优品荟包装设计并不容易,因为该包装未来将成为百姓一日三餐中不可或缺的放心符号,既要体现



礼盒效果图。

食品安全大于天的厚重感和责任感,又要易于识别、便于传播。”李岩侠表示,作为齐鲁晚报与省食安办、省食药监局共同打造的权威宣传平台,4年来齐鲁晚报牵头食品行业龙头企业成立食安山东质量诚信联盟,共同发挥品牌引领之责,长期致力于食安山东品牌建设。

六大类食安优品出笼邀“情怀”厂家来报名!

经过前期企业报名,食品专家、专业营养师、主管监管部门把关,及本报记者实地考察,“食安山东”优品荟首批年货精品基本确定,首批共计有30余家知名企业、品牌提供的六大

类共计50余种产品。由于系首次组办此类活动,为保证活动效果,本着务实高效、精益求精、简捷操作原则,经活动组委会对入选产品一一筛选、搭配,特地推出首场食安优品展及首批食安山东优品荟年货礼盒,本活动产品不以盈利为目标,旨在推动优品平价直达,让更多消费者分享“食安优品”。

其中乳品类,包括山东乳企领军品牌亚奥特乳业,奶源完全来自自有牧场。米面粮油类则有国企信用平台——山东省供销社鲁供食品,通过发挥网络服务优势,鲁供与全省精选的农业合作社建立合作,从源头保证了产品安全。跑山鸡、正宗龙山小米、蜂蜜、花生油等爆款产品此次也

入选了食安山东优品荟。

海产品方面,由烟台盐业公司提供的百浩海参成功入选,作为海参行业唯一国字号品牌,百浩海参全程自养自控,可以放心食用。同时,烟台公司还带来了产地纯正、品质地道的胶东海鲜礼盒,以及获得国家非物质文化遗产的胶东经典面食,国企平台、产地直供,绝对满足市民需要。

在肉类这个年货必备的品类中,此前优品展上人气火爆的甄自然生态猪肉再次入选。由东阿阿胶下属天龙食品提供的驴肉系列产品同样特色十足,从专门定制驴肉到火锅驴肉卷、驴肉丸……来自内蒙古的精品羊肉卷,出口级品质的牛肉,同样不容错过。

在干货类产品中,来自德州优优薯业的纯红薯粉条颇为亮眼,一个北漂金领回乡创业,无添加、无外购,满腔情怀只为做出100%纯红薯粉条,这样的产品您是不是一定要尝一下?鸡蛋类产品中,有鲁供食品提供的纯正山区自然放养的山鸡蛋,和膳生态农业提供的直供北京、上海各大城市中高端人群的放心鸡蛋。此外,还有来自草缘食尚的精品家庭火锅套餐等。

据悉,食安山东精品年货随后将在多家星级酒店和社区同步展售,目前食安山东优品荟征集活动仍在进行。

当年盯住出口重生产,现在研究内销卖食品

“中国鸡头”竞相发力肉鸡消费时代来临?

本报记者 张召旭

“这是我们董事长亲自主持研发的全鸡宴。肉食鸡产品有独特性,不能像对待传统土鸡那样不是炖就是炖”、“我们马上要上一个大型产品深加工车间,今年2月份就能投产”、“肉食鸡行业之前主要靠出口,下步要瞄准国内消费发力”!近日,记者跟随省畜牧局走访发现,以民和、仙坛、诸城外贸、凤祥、春雪为代表的白羽肉鸡行业龙头,纷纷发力国内终端市场,从出口外贸型企业向内销企业转型。

众“鸡头”纷纷发力肉鸡内销提上日程

“你们猜猜这道菜是用鸡的哪个部位为原材料做的?”5日记者在民和股份采访发现,民和股份董事长孙希民这几年对白羽肉鸡的中国吃法情有独钟,在民和公司餐厅里,记者吃到了孙希民亲自研发的全鸡宴。

孙希民说,民和股份是国内白羽肉鸡行业首家上市公司,目前已成立了民和食品有限公司,以肉鸡屠宰分割为主业务,产品远销海外。目前食品公司正积极开发适合国人口味的白羽肉鸡深加工产品。

在年加工24万吨白羽鸡肉产品的山东仙坛股份有限公司,记者了解到,今年2月,投资2.5亿元新建的仙坛调理品及熟食深加工项目又将上马。“我们不仅要做好原材料供应商,还要向食品企业转型,做自己的食品品牌,把仙坛名号打出去。”公司副总裁王寿恒透露。

不仅如此,记者了解到,目前我省的凤祥食品、诸城外贸、春雪食品等多家以白羽肉鸡养殖深加工为主的外贸出口型企业也都开始发力国内市场。

长得快≠不健康 政府协会携手正名

起步于上世纪80年中期的白羽肉鸡,是烟台畜牧的优势产业,也是山东乃至全国白羽肉鸡产业的发源地。“在目前全国四家肉鸡行业上市公司中,烟台就占了3家,全市年出栏白羽肉鸡2.3亿只,规模数量和科技含量位居全国前列。”烟台市畜牧局局长任长良表示。

山东是全国肉鸡生产和出口第一大省,但是2012年底爆发的“速生鸡”事件和随后的禽流感等,令中国白羽肉鸡行业跌进前所未有的长期低谷,出口和内销都备受

打压。任长良表示,白羽肉鸡产业想要破局,必须打开国内市场,这就要求这些出口外贸型企业一要研发适合国人口味的产品并教会消费者如何做出美味的鸡肉菜品,同时要打造国内品牌、建立内销渠道。

任长良介绍,白羽肉鸡是一个良性健康的产业。从产品本身说,鸡肉属于白肉,低脂肪高蛋白,比猪肉牛肉等红肉更健康。“这几年,我们一直致力于让消费者科学认识白羽肉鸡行业,这不单单是为了企业自己的发展,更是为了国人的健康。”

2015年9月,烟台市畜牧局联合益生、民和、仙坛等国内四大肉鸡上市公司,召开了白羽鸡肉营养与人类健康新闻发布会;2016年6月,烟台3家肉鸡上市公司又举行了“领略烟台白羽肉鸡魅力”活动;2016年10月底,36家白羽肉鸡生产巨头在北京公开宣誓,要让国人吃上健康鸡,并提出了5年内中国人均肉鸡消费量提升目标。

作为山东省畜牧协会新一任会长,益生股份董事长曹积生表示:“协会以后要多为行业发声,我代表这几家龙头企业先表态,要大力开展肉鸡消费宣传推广,让健康肉鸡早日走上消费餐桌。”

试吃品鉴+展销团购

来新闻大厦

“食安山东”大礼包等你尝鲜!

本报济南1月8日讯(记者马绍栋)瑞猴渐远,金鸡报晓,新年将近,“食安山东·精品年货节”终于来了!为让市民提前尝鲜年货,明日起,食安山东优品年货荟将在山东新闻大厦一楼大厅开展为期一周的食安优品现场品鉴体验活动,经过活动组委会精心选出的年货产品将在现场展示、销售,接受用户团购下单,并提供各类试吃品尝、买赠等互动活动,欢迎有意向采购食安山东年货的消费者到现场参加。

“食安山东”是齐鲁晚报与省食安办、省食药监局共同打造的权威平台,始终坚持“人良为食”的理念,此次优品荟活动发起的初衷和落脚点是团结合伙一批有情怀、讲良心的食品人,为更多有品位的消费者甄选一批特色鲜明、质量过硬的良品,让好产品进好店给最需要的人群,弘扬食品界的正能量,让食安优品直通万家,惠及百姓!所有年货产品均系记者亲自考察,可谓家家有品牌背景,个个有感人故事!同时,也有一批参选产品因为品质不达标、不符合健康饮食理念、价格虚高、过于注重炒作概念噱头等原因遭到淘汰。

在现场体验活动中,烟台盐业公司百浩海参、海鲜系列、胶东经典面食,山东供销社鲁供食品特色农副产品,薯优优的纯红薯粉条,草缘食尚特色涮烤产品,甄自然生态猪肉等

食安山东明星爆款产品将集中亮相,欢迎广大消费者和采购方现场品鉴。

如果你是有情怀的食品人,苛守用良心做良品,对自己的产品有足够信心,不怕专家挑剔、不怕消费者检验,欢迎继续报名参加。如果你想参与团购,也请及时报名预订。咨询报名热线:杨斌 18653131098、马绍栋15194168465。更多详情也可添加“食安山东官微”微信公众号了解。(微信搜索:“sasdgw”或扫描下方二维码)。



齐鲁晚报李岩侠品牌工作室策划

QQ群:260469383 邮箱:daxia365@sina.com

食安山东: <http://shian.qwb.com.cn/>
山东产经新闻: <http://chanjing.qwb.com.cn/>
电话:186-7885-9550



关注“食安山东官微”,每天为您推送关于食品安全方面最新行业资讯,引领健康消费!